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回収率72.2％　　　291件　

№ A B C D

1
我が子は、家で進んで学習に取り組
んでいる。

29.6% 43.7% 19.9% 6.1%

2
我が子は、誰に対しても思いやりの気
持ちを持ち、親切にできる。

46.2% 47.7% 5.4% 0.4%

3
我が子は、夢や目標に向かって最後
までやり遂げることができる。

29.2% 56.0% 13.4% 1.1%

№ 学校に関する質問項目 A B C D

4
学校は、子どもにとってわかりやすい
授業を行っている。

49.8% 44.0% 5.4% 0.4%

5
学校は、子ども達の良さを認め、伸ば
そうとしている。 54.5% 40.4% 3.2% 1.1%

6
学校は、子ども達の楽しい場所づくり
に努めている。

62.1% 34.7% 2.9% 0.4%

7
学校は、いじめを防ぐために早期対応
している。 38.6% 50.2% 6.9% 0.7%

8
学校は、子どもの健康、安全に配慮し
ている。

45.5% 44.0% 8.3% 1.8%

9
学校は、家庭との連絡や連携を図っ
ている。 51.3% 41.9% 5.1% 1.1%

10

学校は「学校だより・学年だより」
「ホームページ」などを通して、保護者
や地域に教育方針や教育内容を伝えてい
る。

64.6% 33.9% 0.4% 1.1%

令和６年度　西富小学校・教育活動についての[前期]アンケート結果報告　
 
　　 日頃から本校の教育活動に対しまして、ご理解とご協力をいただいておりますことに深く感謝申しあげます。
　　 さて、７月に実施いたしました「教育活動についてのアンケート」調査結果が、次のようにまとまりましたので、お知らせします。
　多くの皆様にご回答をいただき、誠にありがとうございました。

お子様に関する質問項目
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※100％に到達していない部分は未回答

アンケート結果から

【お子様に関する質問項目】

・「我が子は進んで学習に取り組んでいる」の項目では、「あてはまらない」「ややあてはまらない」が約２６％

となり、今回の質問項目の中で最もマイナス回答が多かった。学習に対する意欲や家庭学習についての課

題があることがわかった。

・「我が子は夢や目標に向かって、最後までやり遂げることができる」の項目で、「あてはまらない」「ややあて

はまらない」が約１５％であった。学校教育目標「たくましい子」の育成に向けて課題があることが分かった。

【学校に関する質問項目】

・「学校は「学校だより」「学年だより」「ホームページ」などを通して、保護者や地域に教育方針や教育内容を

伝えている」の項目で９８．６％の肯定的な回答をいただいた。tetoruやほっとメールを活用し、迅速な情報提

供を継続していく。

・「学校は子どもの楽しい居場所づくりに努めている」の項目に９７％の肯定的な回答をいただいた。子ども

たちが楽しく通学できるよう、引き続き努めていく。

・「いじめへの早期対応」「健康・安全への配慮」は９０％を超える肯定的な回答をいただいた半面、１０％弱

が不安を感じていることを考えると、緊張感をもって組織的な仕組みづくりを推進していく必要がある。


